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Đề 132

I.PHẦN TRẮC NGHIỆM: (6,0 điểm)

Câu 1. Cho tam giác 
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Câu 2. Từ hình vẽ bên dưới, biểu thức 
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 đạt giá trị nhỏ nhất bằng bao nhiêu trên miền đa giác không bị gạch chéo? 
[image: image10.png]



A. 
[image: image11.wmf]0

. 
B. 
[image: image12.wmf]10

. 
C. 
[image: image13.wmf]48

-

. 
D. 
[image: image14.wmf]40

-

.
Câu 3. Khi một quả bóng được đá lên nó sẽ đạt độ cao nào đó rồi rơi xuống đất. Biết quỹ đạo của quả bóng là một đường parabol trong mặt phẳng toạ độ 
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 có phương trình 
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 là thời gian (tính bằng giây) kể từ khi quả bóng được đá lên và 
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là độ cao (tính bằng mét) của quả bóng. Giả thiết rằng quả bóng được đá lên từ độ cao 
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 và sau 2 giây thì nó đạt độ cao 
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Câu 4. Giá trị của 
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Câu 5. . Cho tam giác ABC có cạnh 
[image: image32.wmf]23, 2
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. Tính bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC. 
A. [image: image35.png]
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D. [image: image41.png]


 

Câu 6. Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 7. Cho đoạn thẳng BC. Gọi 
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Câu 8. Tìm tập xác định 
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Câu 9. Cặp số 
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Câu 10. Cho tam giác 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 11. Cho tam giác 
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Câu 12. Cho parabol 
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Câu 13. Các phần tử của tập hợp
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Câu 14. Cho tam giác 
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 liên hệ với nhau bởi đẳng thức 
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 bằng bao nhiêu độ?
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Câu 15. Tổng 
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 bằng vectơ nào sau đây?
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Câu 16. Một công ty điện lực dự kiến đặt hai trụ điện lớn để kéo điện ngang qua một eo biển. Để tính khoảng cách giữa chân hai trụ điện đó, một kỹ sư đã đánh dấu vị trí 2 cột điện lần lượt là 
[image: image110.wmf], 
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 sau đó người kỹ sư này qua dụng cụ đo phát hiện vị trí đang đứng cách 
[image: image111.wmf]A
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 một góc 
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. Số liệu về khoảng cách giữa hai chân hai trụ điện nào sau đây là gần đúng nhất?
A. 
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Câu 17. Tìm tập xác định 
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 của hàm số 
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Câu 18. Tam giác 
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. Độ dài cạnh 
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 bằng bao nhiêu?
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Câu 19. Cho tam giác 
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Câu 20. Cho tam giác ABC, gọi M là trung điểm của BC và G là trọng tâm của tam giác ABC. Câu nào sau đây đúng?
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Câu 21. Tam giác với độ dài ba cạnh là 
[image: image148.wmf]9,10,11

 có diện tích bằng bao nhiêu?
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Câu 22. Cho hai tập hợp 
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Câu 23. Cho hệ bất phương trình 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
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Câu 24. Cho góc 
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II.PHẦN TỰ LUẬN: (4,0 điểm)
Bài 1. ( 1,0 điểm) Tìm tập xác định của hàm số sau 
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Bài 2. ( 1,0 điểm) Vẽ đồ thị hàm số 
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Bài 3. ( 1,0 điểm) Cho hàm số bậc hai :
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 khác 0) có đồ thị là parabol 
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Bài 4. ( 1,0 điểm) Cho tam giác 
[image: image182.wmf]ABC

 có chu vi là 8cm, diện tích tam giác là 32cm 2 . Tính đường kính của đường tròn nội tiếp tam giác 
[image: image183.wmf]ABC

?

-----------------------------------Hết -----------------------------
HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN 10 HKI 2023-2024

	Đề 132

	1. B

	2. C

	3. B

	4. B

	5. B

	6. A

	7. B

	8. B

	9. D

	10. B

	11. D

	12. D

	13. D

	14. C

	15. D

	16. D

	17. D

	18. C

	19. D

	20. A

	21. C

	22. B

	23. C

	24. C


ĐÁP ÁN TỰ LUẬN 
Bài 1. ( 1,0 điểm)Tìm tập xác định của hàm số sau : 
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HS có nghĩa khi và chỉ khi: 
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Bài 2. ( 1,0 điểm)Vẽ đồ thị hàm số 
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+Trục đối xứng : x = 1

+ Điểm đặc biệt: 

	x
	  -1         0           1          2         3              

	y
	  5         -1         - 3        -1         5         


[image: image1.wmf]ABC


+ Vẽ đồ thị
Bài 3. ( 1,0 điểm) Cho hàm số bậc hai :
[image: image189.wmf]2
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là các số thực và 
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 khác 0) có đồ thị là parabol 
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 và có trục đối xứng là đường thẳng : 
[image: image194.wmf]1
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+ Parabol đi qua điểm 
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 nên ta có 
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+ Trục đối xứng của parabol là đường thẳng 
[image: image198.wmf]1
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+ Ta có hệ: 
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+ Vậy : 
[image: image202.wmf]1.22
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Bài 4. ( 1,0 điểm)
Ta có p=4cm

Áp dụng công thức 

            S=p.r

Suy ra r= 32:4=8cm

=> đường kính cần tìm là 2r=16cm
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